
  

                                                    ПРОТОКОЛ № 1 

                                                                                                   14 вересня 2023 року  

Усі присутні 

Порядок денний: 

1. Аналіз роботи МО за 2023/2023 н.р.  Погодження  плану МО на 2023/24 н.р.  

2. Про нове положення про атестацію педагогічних працівників. Про сертифікацію 

вчителів української мови та літератури, які викладають у класах НУШ.  

3. Про рекомендації МОН України щодо викладання української мови та літератури на 

2023/2024 н.р.  Вивчення нормативних документів, новинок психолого-педагогічної 

літератури.  

4. Про організацію роботи з обдарованим та здібними учнями. Підготовка  учнів до участі 

у Всеукраїнських учнівських олімпіадах; до Міжнародного конкурсу знавців рідної мови 

ім.Петра Яцика; Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка; 

конкурсу читців-декламаторів «Поліські пересмішники». 

 

5. Про обговорення та затвердження  плану проведення предметного тижня . 

6. Про організацію моніторингу «Готовність педагога до інноваційної діяльності», 

«Мотивація діяльності педагога», «Самооцінювання реалізації потреб педагогів у 

розвитку  та саморозвитку». 

1. СЛУХАЛИ: 

Коваленко С.О, голову МО, яка  проаналізувала роботу МО за 2023/2023 н.р. (додаток 1) 

та запропонувала план роботи МО на 2023/024 н.р.  

ВИРІШИЛИ: 

1. Роботу МО за 2022/2023 н.р. вважати задовільною. 

2.Подати  план роботи МО на 2023/2024 н.р. на погодження МР ліцею. 

2. СЛУХАЛИ: 

Коваленко С.О., голову МО, яка проінформувала членів МО про зміни у Положенні про 

атестацію педагогічних працівників та особливості сертифікації вчителів української мови 

та літератури, які викладають у класах НУШ. 

ВИРІШИЛИ: 

1.Узяти до уваги зміни у Положенні про атестацію педагогічних працівників та 

особливості сертифікації вчителів української мови та літератури, які викладають у класах 

НУШ. 

 

 



  

3. СЛУХАЛИ:  

Коваленко С.О., голову МО, про рекомендації МОН України щодо викладання української 

мови та літератури на 2023/2024 н.р.   

ВИСТУПИЛИ: 

Петрук Т. П,  члена МО, яка ознайомила членів МО з  нормативними документами, 

новинками психолого-педагогічної літератури. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Керуватися у педагогічній діяльності рекомендаціями МОН України щодо викладання 

української мови та літератури на 2023/2024 н.р.,  нормативними документами, новинками 

психолого-педагогічної літератури.  

4. СЛУХАЛИ:  

Коваленко С.О.,  голову МО, про організацію роботи з обдарованим та здібними учнями.  

ВИРІШИЛИ: 

1. Організувати  якісну підготовку учнів до участі у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах; до Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім.Петра Яцика; 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка; конкурсу читців-

декламаторів «Поліські пересмішники». 

5. СЛУХАЛИ:  

Коваленко С.О., голову МО, яка подала на обговорення та затвердження  план проведення 

предметного тижня . 

ВИРІШИЛИ: 

 1.Подати на погодження  план проведення  предметного тижня. 

2.Провести предметний тиждень згідно плану. 

6. СЛУХАЛИ: 

Коваленко С.О, голову МО, яка повідомила, що у жовтні 2023 буде проведений  

моніторинг «Готовність педагога до інноваційної діяльності», «Мотивація діяльності 

педагога», «Самооцінювання реалізації потреб педагогів у розвитку  та саморозвитку». 

ВИРІШИЛИ:  

1.Узяти участь у моніторингу «Готовність педагога до інноваційної діяльності», 

«Мотивація діяльності педагога», «Самооцінювання реалізації потреб педагогів у 

розвитку  та саморозвитку». 

Голова МО                                                               Світлана КОВАЛЕНКО 

Секретар                                                                   Олександра МЕЛЬНІК 



  

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


